Tema: lNokasaTesibHble HepaBeHCTBA Er3 Tpogusb

3adaHue Ne17

CBeZeHM1e K UccaefoBaHMI0 KBagpaTUUHOM DYHKLMU
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MpU KaKMx 3HAYEHUAX a CMCTEMA HEPABEHCTB 4 UMEET eAMHCTBEHHOE pelleHUe?
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Ne2 HaiguTe Bce 3HaYeHMs a, NPU KOTOPbIX HepaBeHcTBo 4 +2(2a +1) .2 +4a*> —3>0 BbinonHseTCs

AnAa Bcex X?

HaiiTut Bce a, Npu KOTOpbIX 3HauyeHus pyHKummn Y =a-4* + (a+ 2) 2% +2<0 He NONOXUTENbHBI ANA
Ne3.
BCEX X M3 NPOMEXKYTKa [0;1] .
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Haaute Bce 3HaYeHUs napaMeTpa a, Npu KaxAoM M3 KOTOPbIX HEPABEHCTBO (—cos 20 <1
Ned4. 5
BEPHO 418 /1I060ro 3HaYEeHUA NepPeEMEHHON X € [—6; 2] .



= Tecm CBeAeHMe K UCCNe0BaHMI0 KBaApaTUYHOM DYHKLMM
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Ne1. an KaKMX 3Ha4YeHMAX a CUCTEMa HEPaBEHCTB 5 nMmeeT eJUHCTBEHHOE
O<a-x<1

pelweHne?

HaliauTe BCe 3HauYeHMA a, MPM KaXJoM M3 KOTOpbIX HepaBeHcTBo 4 —(5a—1) 2" +6a*—a-2<0

No2.
nMeeT eaAMHCTBEHHOE peLleHune.
‘3x2+6ax—10‘—14
Hanaute Bce 3HaYeHMA napameTpa a, Npu Kax/oM M3 KOTOPbIX HEPABEHCTBO (gtg 20°) >1
Ne3.
BEPHO A8 /II06Oro 3HAYEeHMS NepemMeHHoM X € [—4; 2] .
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